

河北法制报

权威报道法治河北

河北法制报社出版 河北日报报业集团主管主办

2015年7月20日 星期一 农历六月初五 今日4版

邮发代号 17-77 国内统一连续出版物号 CN13-0033 总第 6128 期



扫一扫关注河北法制报数字报纸 微信 微博

中国邮政通报九起私设“小金库”典型违纪问题

本报7月19日讯 近日,中国邮政集团公司党组纪检组对9起严重违反财经纪律私设“小金库”典型违纪问题进行了通报。

这9起违纪问题分别是:黑龙江省分公司市场经营部将“思乡月”厂商返利款存放账外,私设“小金库”问题;北京邮区中心局铁路运输分局截留运输收入,私设“小金库”问题;广西百色靖西市分公司公款私存、虚列成本费用套取资金等,私设“小金库”问题;山东省潍坊市分公司发行投递局截留收入,私设“小金库”问题;邮储银行云南省昭通市分行将房屋租赁收入存入工会

账户,私设“小金库”问题;甘肃省庆阳市分公司截留资产出租和处置等收入,私设“小金库”问题;新疆农资连锁经营服务公司虚列成本费用套取资金,私设“小金库”问题;海南省保亭县分公司虚列会议费用,私设“小金库”问题;内蒙古自治区报刊发行局将报刊社奖励款存放账外,私设“小金库”问题。这些违纪问题所涉单位领导以及部门负责人共有29人分别受到党内警告处分、党内严重警告处分、免去党内和行政职务、行政警告处分、行政记过处分、行政记大过处分、行政降级处分、行政撤职处分等。

信访督办由“纸上谈兵”到“面对面”

省法院一个月网络视频处置上访案 72 件



本报讯 (记者 曹永学 通讯员 丁力辛)7月16日下午,来自邯郸的宋某走进省高级人民法院驻外接待站,反映某法院在执行其申请执行案时“不作为”。接待人员马上通过网络视频接入系统,向该法院执行庭庭长了解情况。执行庭庭长说,被执行人没有可供执行财产,但有到期债权,他们已于7月13日向相关法院下达了协助执行通知书。上访的宋某得知这个消息后,脸上露出了笑容。

记者了解到,在省法院院长卫彦

明的提议下,从今年4月开始,省法院在全国法院中率先在驻外接待站建立网络视频接入系统。7月1日,网络视频接入系统正式运行。

据介绍,网络视频接入系统是通过QQ视频的形式与对端法院通话。省法院驻外接待站作为系统呼叫端,对端为全省三级法院,驻外接待站接待人员通过网络视频接入系统,就上访人员反映的问题与相关法院进行询问、核实、沟通和督办,上访人员也可与相关法院的领导或案件承办人在网络视频接入系统面对面表达诉求。

为确保该系统发挥作用,省法院要求三级法院:网络视频接入系统要明确专人负责管理,呼叫对端法院要及时应答,确保上访案件得到及时、

有效处置。

网络视频系统开通后,上访群众成为最大的受益者。以往处置群众异地地上访,需要层层转接,沟通不畅,耗时长。网络视频接入系统的开通,使这种现象得到扭转。有几个上访案件涉及沧县法院,省法院驻外接待站接待人员通过网络视频接入系统与沧县法院立案庭庭长进行核实和沟通,都得到及时落实。

张某因执行问题上访,省法院驻外接待站接待人员当即与所涉法院执行局局长通过网络视频核实情况,了解到,张某还有1万多元执行款没有执行到位。接待人员当即进行督促。7月17日,接待人员再次与该执行局局长进行网络视频连接。执行局长说,7月16日已为张某执行回2000

元,法院正在采取执行措施,尽快为张某执行回剩余的8000元执行款。他还在视频上展示了张某打的2000元执行款收条。

省法院驻外接待站负责人迟燕说,过去接待,先登记,然后“劝”,上访人员如果确实有理,就给当事人出个函。可是过一段时间,上访人员又来了,说函不管用。网络视频接入系统开通后,接待站不出函了,而是通过视频直接与相关法院的领导或案件承办人交流、沟通和督办,明显见效快了。“过去的监督在某种意义上来说是‘纸上谈兵’,现在的监督看得见,摸得着,实现了‘质’的飞跃。”

记者了解到,自6月11日至7月17日,省法院驻外接待站通过网络视频接入系统已处置上访案件72件。

廊坊查办“村官贪腐”立案 36 人

涉案金额 945.94 万元

本报讯 (沈宁)今年以来,廊坊市纪委在猛打“老虎”的同时,狠拍“苍蝇”,尤其加强了对群众身边“村官贪腐”案件的查处力度。截至目前,排查问题线索69件,初核51件,立案36人,处分12人,涉案金额共计945.94万元。

拓宽渠道“找线索”。对市、县两级2012年以来受理的反映农村和城市社区干部问题的信访举报件进行“大起底”,摸清底数、建立台账;召开线索分析会,对线索遗留件及“起底”发现的问题线索分析可查性,找准突破口,确保研究一个,成案一起。

上下联动“聚合力”。市纪委从6个纪检监察室和各派驻机构抽调办案骨干人员,采取直查、领办、督办等形式,集中时间、集中精力,短时间内突破案件。同时,由市纪委6个纪检监察室分包联系10个县(市、区)纪委,实行“月分析、季督办”制度,对案件线索统一管理分配,明确协作办案职责,实行交叉办案,凝聚办案合力。

加压奋进“快节奏”。依据办案专项行动进展情况适时召开调度会,通过拉条建账、挂图作战、倒排工期等方式,确保任务完成一个、销号一个。

加大宣传营造“浓氛围”。加大10个领域治理“小官巨贪”办案专项行动信息编发力度,及时将典型案件查办情况上报上级机关。同时,利用报刊杂志平台,及时宣讲政策、宣传成功经验和曝光典型案例。

我省公布子牙新河流域污染举报电话

本报讯 (记者 郑伟)记者日前从省环保厅获悉,该厅于日前公布了子牙新河流域污染举报电话,并欢迎广大人民群众提供子牙新河、滏阳河、滏阳新河、滏阳河、河、汪洋河流域违法排污或违法倾倒危险废物的线索。

据了解,为严厉打击违法排污,保护群众环境权益,近日,省环保厅和省公安厅将组织沧州、衡水、辛集、石家庄、邢台开展上下游环境执法交叉检查。省环保厅有关负责人表示,欢迎广大群众提供子牙新河、滏阳河、滏阳新河、滏阳河、河、汪洋河流域违法排污或违法倾倒危险废物的线索。举报电话为0311-12369,0311-87908448。



夏季雨水增多,给行车安全造成一定的影响,为确保雨季行车安全,7月17日,邯郸交警五大队民警开展交通安全宣传活动,提醒驾驶员安全行车,并现场向驾驶员讲解雨季行车安全知识和注意事项,强化驾驶员安全意识和遵章守纪意识,提高雨天安全驾车能力。

本报记者 李建华 摄

真“好太太”遭假“好太太”围攻

记者调查

文/本报记者 张树永
图/本报记者 栗晓烁

上世纪90年代初期,深泽县人康瑛鑫白手起家做日化产品企业。经过20年的市场打拼,特别是2007年创立“河北纳利鑫日化有限公司”以来,公司发展迅速,成为我省唯一一家集研发、原料、成品、生产销售为一体的集团公司,省名牌企业。研发、经营“奥白

琦”、“好太太”、“白乐猫”洗衣粉、洗衣液、洗洁精、洁厕灵、油烟净等系列产品。其中,“好太太”、“奥白琦”被评为“河北著名商标”、“河北名牌产品”。“好太太”等产品出口俄罗斯、日本、韩国等国家及东南亚地区,在国内外产生影响。

深泽县是一个没有什么工业基础的小县、穷县。“纳利鑫”的出现,犹如平地飞出一个金凤凰,贫壤诞生个佳企业。深泽县委、县政府对该企业的发展给以足够的重视。“纳利鑫”过去和韩国业务往来。韩国的化妆品业兴旺发达,康瑛鑫董事长从战略的高度着

眼,已经开始和韩国合作,在深泽县建立化妆品产业。深泽县划出数百亩地,准备建成“中韩化妆品、日化科技工业园”。与此同时,石家庄市委、市政府主要领导对纳利鑫企业的发展都有相关的考察、指示。

纳利鑫企业前景广阔。然而,有一种烦恼、无奈,让“纳利鑫”、特别是老总康瑛鑫挥之不去、拒之不成:“好太太”等名牌不断被假冒、伪造,公司名声不断受损,公司发展和声誉都受到巨大损失。

2015年7月15日,记者就此来到深泽县调查采访。

“好虎也架不住一群狼啊!”说起纳利鑫公司的名牌被假冒,一名公司员工说,“好太太”出名后,深泽、晋州、藁城等地都有‘好太太’站起来,亮出相来。假‘好太太’一窝蜂似的包围真‘好太太’,撕咬噬食,谁能受得了?”一想起这事,我都想哭,康瑛鑫对记者说,“我年轻时脾气不好,放在那会儿,早跟他们拼了。我一箱卖50元,他用磷酸、自来水一搅拌,包上我的牌子,40元就卖,25元也卖!还有个规矩吗?还有个信用吗?”

针对日益严重的假冒伪劣,“纳利鑫”今年向深泽县工商局等部门投诉。记者看到这份投诉书列出“彩阳日用品有限公司(石家庄经济开发区)”、“石家庄德高日化(栾城县楼底镇)”、“石家庄众

鑫日化有限公司(深泽县堤北村)”、“内蒙古东之来商贸有限公司”、“正定鑫瑞日化有限公司”、“石家庄勇凯日化有限公司”等11家假冒“好太太”牌产品的公司、作坊。今年7月5日,深泽县工商、公安等部门联合打假,据说从一家就抄了两汽车假冒伪劣品。

7月15日下午,记者来到深泽县耿庄办事处方元村,在一条公路的北侧,看到醒目的牌子,上写“石家庄洁德宝洗涤用品洗衣液 洗洁精 洗衣粉 洁德宝洗涤 电话4006518117”。

走下公路,向南走进一条小道,迎面就是厂子的大门,门上挂有“石家庄洁德宝洗涤用品有限公司”牌子。知情人告诉记者,这其实是一个生产假冒伪劣的窝点。厂门处安装多个摄像头。记者以“找水喝”为由进入厂区,见有箱子等生产物品。在门左一间小屋里,记者和一位老者拉起生产销售的话题,被告知“销售不错”。

“主要往哪销售?”记者问。“哪都有!”



晋州纪庄的造假窝点。

让造假者付出代价

张树永

众所周知,若说造假仿冒,那不是一些人的短项。什么名牌,都能给你仿出来、造出来。君不见,国内、省内有多少名牌,辉煌一时,毁于一旦。原因多方面,假冒伪劣,风起云涌,不可或缺。

一系列的假冒仿冒,不仅打击了我们的驰名商标、著名商标,打击了我们的名牌战略,更损害了我们的诚信,损害了我们的声誉。特别是在经济全球化、经济共同体的今天,不诚信经营,不实实在在做人、做事、做产品,破坏性的影响是国际性的、世界性的。诚信不但是我们追求的,也是人类共同体的价值,就像文明、法治、公平正义一样,具有普世价值。所以,“社会主义核心价值观”里工工整整地写着“诚信”二字。

我们注意到,“好太太”的产品及其企业精神引起韩国同行的兴趣,由此的合作也有了很好的开头。但别忘了,人家要跟你合作、合资,一定要考察你的投资环境、政治环境、经济环境、法治环境、甚至自然生态环境。没有一个傻子会往不成熟的投资环境里扔钱。

我们应该给投资者信心,无论国内、国外。

市场经济就是法治经济。培养一个名牌不容易。有造假者,就应以法律的手段狠打,叫造假者得不偿失。

关于保护名牌、商标的相关法律已经很具体,有反不正当竞争法、商标法、商标法实施条例、河北省著名商标认定和保护条例等。

接下来,就是政府特别是“好太太”诞生地当地政府、有关部门履职、执行、打击的问题了。



你分清哪是真“好太太”哪是假“好太太”吗?告诉你,上面一排是真的。